

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat
Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága

Ülés száma: 112-20/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a bizottság **2012. október 10-én**
13⁰⁰ órakor kezdődő rendkívüli, nyilvános ülésén

Helye: **XV. ker. Polgármesteri Hivatal C. épület I. emelet Díszterem**
Budapest, 1153 Bocskai u. 1-3.

Jelen vannak: 5 fő bizottsági tag

Gyurkovics Miklós
Bencsics Lászlóné elnök-helyettes
Tóth Imre
Németh Angéla
Pénzes Imréné

Meghívottként jelen van: Dr. Sárosi Magdolna mb. kabinetvezető, Herczeg István mb. irodavezető, Varga József csoportvezető

Az ülésen jelen vannak továbbá a nevelési-oktatási és közművelődési intézmények vezetői.

Gyurkovics Miklós: Köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy a bizottság 5 fő jelenlétével határozatképes. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi javaslatot. Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs, szavazást kér a napirendi javaslat elfogadásáról.

KKESB 321/2012. (X.10.) sz. határozat

A Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja az előterjesztett napirendi pontokat, és azok tárgyalási sorrendjét.
(Szavazati arány: 5 igen szavazat, egyhangú)

Elfogadott napirend:

- 1. Előterjesztés a 2012. évi rendezvények költségvetésének módosításáról** (Ikt.sz: 117-335/2012. sz. anyag)
Előterjesztő: László Tamás polgármester
Előadó: Herczeg István mb. irodavezető
- 2. Előterjesztés a XV. kerületi Közösségi Televízió középtávú fejlesztéséhez szükséges költségek biztosításáról** (Ikt.sz: 117-336/2012. sz. anyag)
Előterjesztő: László Tamás polgármester
Előadó: Dr. Sárosi Magdolna kabinetvezető

1. Előterjesztés a 2012. évi rendezvények költségvetésének módosításáról (Ikt.sz: 117-335/2012. sz. anyag)

Gyurkovics Miklós: Megadja a szót az előterjesztőnek.

Herczeg István: Az előző ülésen fogadta el a bizottság az 1956-os programmal kapcsolatos eseménynaptárt. Ennek kapcsán igényként merült fel, hogy az 56-os futáshoz pólókat osszanak a résztvevők között. Többletforrás nem áll rendelkezésre, ezért a kerületi rendezvénytárból kerülne az összeg átcsoportosításra. A 3. sz. mellékletben látható, melyik az a négy rendezvény, melynek forrását igénybe vennék a pólók beszerzéséhez.

Gyurkovics Miklós: Kéri a kérdéseket.

Németh Angéla: Tudomása szerint tavaly 13. alkalommal került megrendezésre az október 6 – október 23. alkalmából szervezett közös rendezésű futás, amelyet a László Gyula Gimnázium, Czabán Iskola, és az 56-os szövetség szervezett. A kettőt nem lehetne idén együtt koordinálni?

Gyurkovics Miklós: Megadja a szót válaszára Varga József csoportvezetőnek.

Varga József: Idén nem lesz külön rendezvénye az 56-os Szövetségnek, mert közösen kerül megrendezésre egy nagy volumenű program.

Gyurkovics Miklós: Kéri a napirenddel kapcsolatos hozzászólásokat.

Németh Angéla: Akkor rosszul lett megfogalmazva az előterjesztésben, kéri, hogy a testületi ülésig korigálják a megfogalmazást.

Varga József: Arra próbáltak hangsúlyt fektetni hogy önkormányzati szervezésű programra második alkalommal kerül idén sor. Köszöni az észrevételt, korigálni fogják a hibát.

Gyurkovics Miklós: Megállapítja, hogy további hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatot, kéri a bizottság szavazatát.

KKESB 322/2012. (X.10.) sz. határozat

A Köznevelési, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság megtárgyalta „a 2012. évi rendezvények költségvetésének módosításáról” szóló előterjesztést, melyet **megtárgyalásra és elfogadásra javasol képviselő-testület részére.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. október 10., rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, egyhangú)

2. Előterjesztés a XV. kerületi Közösségi Televízió középtávú fejlesztéséhez szükséges költségek biztosításáról (Ikt.sz: 117-336/2012. sz. anyag)

Gyurkovics Miklós: Megadja a szót az előterjesztőnek.

Dr. Sárosi Magdolna: A Közösségi Televízió fejlesztése folyamatos, ez részben technikai részben személyi fejlesztést jelent. Egy korábbi előterjesztés nagyobb mérvű fejlesztési koncepciót taglalt. Annak a lényege az volt, hogy új stúdió lett volna kiépítve az Illyés Gyula u. 28. sz. alatt. Ez az elképzelés azért került elvetésre, mert elképzelhető, hogy a Járási Hivatal kialakítása kapcsán ebben az épületben lehet ismét elhelyezni a Kft-t, illetve a televíziót is. Azért kell most mégis sort keríteni egy bizonyos fejlesztésre, mert a televízió számára meghatározott cél, hogy több televíziós műsort készítsenek annak érdekében, hogy a kerület lakossága minél jobban tájékoztatva legyen a sport és kulturális eseményekről. A személyi változások eredménye, hogy több bértípusú, illetve kiadási célú költségre van szüksége a televíziónak. Az előterjesztés javaslata, hogy az eddigiekben kapott összeget a képviselő-testület havi további 1.067.000 forinttal emelje meg. Tehát, az előterjesztés lényege, hogy a személyi változások következtében megnövekedett pénzbeli igényeket a képviselő-testület biztosítsa.

Gyurkovics Miklós: Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatot, kéri a bizottság szavazatát.

KKESB 323/2012. (X.10.) sz. határozat

A Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság megtárgyalta „a XV. kerületi Közösségi Televízió középtávú fejlesztéséhez szükséges költségek biztosításáról” szóló előterjesztést, melyet **megtárgyalásra és elfogadásra javasol képviselő-testület részére.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. október 10., rendkívüli képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, egyhangú)

Gyurkovics Miklós: Tájékoztatja a bizottság tagjait és a jelenlévőket, hogy a jövő heti bizottsági ülés időpontja eltér a megszokottól, október 16-án 16 órakor kezdődik teremproblémák miatt. Megköszöni a bizottság munkáját, a jelenlévőknek a részvételt, az ülést bezárja.

K.m.f.

Gyurkovics Miklós
elnök

A jegyzőkönyvet készítette:

Paulusz Katalin
bizottsági titkár